

ΕΚΔΡΟΜΗ 7 ΗΜΕΡΩΝ ΣΤΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΑΓΙΟ ΟΡΟΣ

15 με 22 Ιουλίου 2011

Χαλκιδική, το μέρος με τις έντονες αντιθέσεις που συνδυάζει με τον αρμονικότερο τρόπο βουνό και θάλασσα, γαλήνη και έντονη νυκτερινή ζωή, κοσμικές πλάζ και ερημικές παραλίες. Παράλληλα το δέος που προκαλεί το Άγιο Όρος, το ιερό βουνό της Ορθοδοξίας, κάνει τον τόπο αυτό ακόμα πιο μοναδικό και ανεπανάληπτο. Ταυτόχρονα η Χαλκιδική θα μπορούσε να χαρακτηριστεί ο παράδεισος της ιστιοπλοΐας αφού συνδυάζει ιδανική ένταση ανέμου χωρίς το ανάλογο κύμα.

Γι αυτούς όλους τους λόγους σχεδιάσαμε μια επταήμερη κρουαζιέρα με Ιστιοπλοϊκό σκάφος. Το σκάφος αναχωρεί Σάββατο πρωί και επιστρέφει Παρασκευή απόγευμα.

Αναλυτικό πρόγραμμα

Παρασκευή απόγευμα, πριν την αναχώρηση γίνεται συνάντηση στο εντευκτήριο του Ν.Ο.Κ. όπου γνωριζόμαστε με τα υπόλοιπα μέλη της εκδρομής και οργανώνουμε τη λίστα με τα απαραίτητα εφόδια - τρόφιμα και συζητάμε για την εκδρομή και την διαδρομή

Σάββατο στις 08.00 αναχωρούμε από το λιμάνι και αφού κάνουμε μια στάση στις παραλίες των Μαριών με τα σμαραγδένια νερά, καταλήγουμε στο γραφικό λιμανάκι των Λιμεναρίων, όπου και διανυκτερεύουμε.

Κυριακή πρωί αναχωρούμε για την Χαλκιδική, παραπλέοντας την ανατολική πλευρά του Άγιου Όρους και βλέπουμε τα μοναστήρια αυτής της πλευράς, Μεγίστης Λαύρας, Σταυρονικήτα, Ιβήρων, Βατοπεδίου καθώς και τις σκήτες στα Καρούλια. Συνεχίζοντας το ταξίδι μας, θα δέσουμε για διανυκτέρευση στο Πόρτο Κουφό.

Δευτέρα πρωί σαλπάρουμε για τα πανέμορφα λιμανάκια του Πόρτο Καρά, όπου αφού κάνουμε το μπάνιο μας και μπούμε στη μαρίνα του συγκροτήματος αναχωρούμε για τη νήσο Διάπορο για να απολαύσουμε το μπάνιο μας στα

καταγάλανα νερά του και να γευματίσουμε στο σκάφος. Το σούρουπο σαλπάρουμε για την Ουρανούπολη όπου και διανυκτερεύουμε.

Τρίτη πρωί ξεκινάμε για να θαυμάσουμε τα μοναστήρια της δυτικής πλευράς, απaráμιλλου κάλους, να τα φωτογραφήσουμε και να επιστρέψουμε στην Αμουλιανή για μπάνιο και ξεκούραση.

Τετάρτη ξεκινάμε το πρωί για Καλαμίτσι και Αρμενιστή ελπίζοντας σε καλό καιρό για λίγα μαθήματα ιστιοπλοΐας. Το βράδυ θα διανυκτερεύσουμε στη Συκιά.

Πέμπτη πρωί σαλπάρουμε για Θάσο όπου φθάνοντας στα Λιμενάρια διανυκτερεύουμε.

Παρασκευή αναχωρούμε για τη Καβάλα, αφού αγκυροβολήσουμε για μπάνιο στο Κλίσμα και το τελευταίο μας φαγητό στο σκάφος. Το απόγευμα φθάνουμε στη Καβάλα και περιμένουμε την άλλη χρονιά για το επόμενο ταξίδι μας.

Κόστος ιστιοπλοϊκής εκδρομής 450€*

Για πληροφορίες, κρατήσεις ή απορίες επικοινωνήστε μαζί μας μέσω email στο info@kavalayachting.com ή τηλεφωνικά στο 6977357038 ή 2510223449.

*Η παραπάνω τιμή είναι ενδεικτική και αφορά μεμονωμένες συμμετοχές. Για ομάδες, παρέες και κρατήσεις πριν τον Ιούνιο προσφέρεται επιπλέον έκπτωση. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας.